

ДЕНЬ ДОБРОТЫ

"ВОЛШЕБСТВО СВОИМИ РУКАМИ"

В рамках областного проекта Ассоциации "Молодежь 42" - "Миром правит доброта" состоялся второй этап творческой встречи для ребят с ограниченными возможностями здоровья в школе-интернате №18.



17 ФЕВРАЛЯ отмечался Всемирный день проявления доброты и приветствий, и наша встреча получилась на удивление доброй и сказочной. Она прошла под названием "Волшебство своими руками". Мероприятие начала методист Центра профориентации Наталья Васильевна Доброногова - на примере сказкотерапии она словно окунула участников в мир чудес и волшебства. Все свои чувства и эмоции дети постарались изобразить в своих рисунках.

Активисты городского союза "Юные сердца" подготовили для ребят интересный и простой мастер-класс по изготовлению антистрессовой игрушки "Капитошка". Было приятно наблюдать, как совместная работа объединила всех детей, работа спорилась, на лицах были улыбки, активисты союза учились общаться со слабослышащими и глухонемыми мальчиками и девочками.

Особым подарком для всех ребят и взрослых стал мастер-класс по моделированию из воздушных шаров, который провел Дмитрий Сергеевич Чиграй, - "Твистинг". И как итог - стая белых лебедей. Разве это не чудо?! А воспитанники школы-интерната №18 подарили нам свой подарок - Павел Лубенцов и группа "Вдохновение" исполнили песни "Птица счастья" и "Изгиб гитары желтой...". Активисты союза, делясь своими эмоциями после встречи, сказали, что жестовое пение этих ребят заставило их пережить бурю эмоций, особенно тех, кто впервые сталкивается с таким видом искусства, - как будто душа поет!

Завершилась встреча созданием волшебного дерева "Уникальные ручки" - подтверждением идеи мероприятия, что каждый из нас может творить чудеса, волшебство и добро своими руками. Ребята сплели "паутинки дружбы" из разноцветных шерстяных ниточек, которые останутся на запястьях ребят как память о нашей встрече и надежда на дальнейшую плодотворную работу.

О. САДЫКОВА,
педагог-организатор Дома детского творчества.